

## Karta záměru

Organizace:	Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace	
Vložil:	František Kalina MSc, BA (Hons)	24.1.2020 14:29:58
Naposledy upravil	Dana Frajová	17.2.2020 9:40:24
Stav:	V projednávání	
ID akce:	00839396-A-0039	
<b>Název akce:</b>	<b>Zvýšení ochrany měkkých cílů v Nemocnici Třebíč II</b>	
Důvod:	<p>Projekt Zvýšení ochrany měkkých cílů v Nemocnici Třebíč II je zaměřen s ohledem na realizované aktivity v roce 2019, na získané zkušenosti v daném období a zejména pak s ohledem na aktuální bezpečnostní situaci. Součástí této části je i sdílení zkušeností s dalšími nemocnicemi a případně dalšími zdravotnickými zařízeními v regionu, zejména pak zřizovanými Krajem Vysočina.</p> <p>Vzhledem k aktuálnosti a celospolečenskému významu dané problematiky je nemocnice připravena navázat na výše uvedené předpoklady s cílem zvyšování odolnosti nemocnice cestou další přípravy zaměstnanců, cestou organizačních opatření a postupného technického dovybavení vybraných pracovišť nemocnice. Plánované aktivity v rámci 2 výzvy projektu Zvýšení ochrany měkkých cílů v Nemocnici Třebíč II: 1) Zpracování závazného koordinačního plánu nemocnice, 2) Navazující proškolení zaměstnanců nemocnice, 3) Návěty řešení krizových situací (interní / ve spolupráci s PČR), 4) Sdílení získaných zkušeností s vybranými zdravotnickými zařízeními, 5) Vybavení vybraných pracovišť elementárními pomůckami, 6) Administrace projektu a zřízení bezpečnostního manažera nemocnice.</p>	
Akce má vliv rovněž na:		
Celkové odhadované pořizovací náklady:	1 000 000 Kč	
Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů:		
Průměrné roční provozní náklady:	0 Kč	
Náklady na přípravnou fázi		
Vazba na strategii kraje		
Usnesení RK		
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:		
Vazba na VZ		
<b>Předpokládané pořizovací náklady v letech</b>		
Rok	Náklady v daném roce	
2020	1 000 000 Kč	
<b>Zdroje financování</b>		
Zdroj	Míra financování (%)	Míra financování (Kč)
Grantový program orgán. stát. správy	100,00	1 000 000
<b>Informace pro projektovou fiši</b>		
Typ projektu	Neinvestiční	
Program, kam má být projekt předložen	Ostatní	
Předpokládaný termín podání projektu	31.1.2020	
Projektový manažer	Ano, vlastní	
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní partner nebo partner)	žadatel	

Partner / Partneři	
Plánovaný začátek projektu	1.4.2020
Plánované ukončení projektu	31.12.2020
Cíl projektu	Projekt Zvýšení ochrany měkkých cílů v Nemocnici Třebíč II je zaměřen s ohledem na realizované aktivity v roce 2019, na získané zkušenosti v daném období a zejména pak s ohledem na aktuální bezpečnostní situaci. Součástí této části je i sdílení zkušeností s dalšími nemocnicemi a případně dalšími zdravotnickými zařízeními v regionu, zejména pak zřizovanými Krajem Vysočina.
Výstupy projektu	Jedná se jednoznačně o měkký neinvestiční projekt, jehož výstupem bude: Zpracovaný závazný koordinační plán nemocnice, navazující proškolení zaměstnanců nemocnic, nácviky řešení krizových situací (interní a ve spolupráci s PČR), sdílení získaných zkušeností s vybranými zdravotnickými zařízeními, vybavení vybraných pracovišť elementárními pomůckami a administrace projektu a zřízení bezpečnostního manažera nemocnice
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování projektu), případně cizí zdroje (úvěr).	0
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ	
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ rok	
Udržitelnost	ne